

**УВОДНО ИЗЛАГАЊЕ
ПРЕДСЕДНИКА ОО СПС ДРАЖИМИРА МАРУШИЋА
НА СЕДМОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ ОО СПС ГОРЊИ
МИЛАНОВАЦ, ОДРЖАНОЈ 10.11.2006.ГОДИНЕ**

Даме и господо, другарице и другови,

Подношењем Извештаја о раду и Предлога програмских начела наше ОО СПС данас треба да дамо оцену онога што смо урадили у претходном периоду и онога што нам предстоји. Сигурно је једно, амбијент у коме радимо је скроз другојачији у односу на онај од пре четири године. Ја бих то дефинисао на следећи начин: радимо у одређеним условима који су у политичком смислу доста повољнији, барем на локалном нивоу. Консолидовали смо се и у протеклом периоду и на локалном нивоу у више наврата победили. Формирали смо и локалну власт, у првом реду извршну, а када је у питању законодавна локална власт били смо у позицији да је вршимо, а и сада, због неприципијелних коалиција и удруживања свих и сваког против нас, нико не може без нашег гласа донети било какав значајнији акт у овој општини. Чињеница да нам се вратило бирачко тело је више него реална и објективна, али и изазовна обзиром на предстојеће, у првом реду парламентарне изборе, а затим врло брзо и нове локалне изборе. С друге стране чињеница је и да смо као партија, што се сигурно одражава и на локалном нивоу, доживели да останемо без председника Слободана Милошевића и да је то заиста велики ударац партији, обзиром да смо пуних 15 година радили непосредно са њим уз ауторитарност и харизму њега самог и да је то оставило дубок траг у начину рада наше партије и односу бирача према нама, па чак и у самом СПС-у.

С друге стране његово хапшење, а затим и смрт реално је отворила многа питања, а у првом реду руковођење партијом. Сатанизација партије кривични и други прогони кадрова СПС-а од стране тзв. демократског блока, амбиције појединица унутар СПС-а "да замене" Слободана Милошевића, као и уклапање у један миље опште конфузије у погледу политичког, привредног и друштвеног живота Србије, који је настао распадом, прво СРЈ, затим СЦГ и на крају агресијом на Међународне заједнице на Косово као део Србије уз подршку СПС-а мањинској влади учинили су да је наша партија изгубила многа обележја партије која је имала кроз јасна програмска опредељења и јасне циљеве у свим аспектима друштвеног бића Србије. На жалост, давајући подршку мањинској влади и ми смо понели део одговорности за иузузетно тешке и сложене услове живљења у нашој земљи, а да при томе нисмо дали јасне одговоре: како из тога изаћи и а

и нисмо формирали код нас и бирачког тела победнички менталитет и оптимизам за будућа времена. Управо, предстојећи Конгрес СПС-а и ова конференција јасно и гласно треба да дају одговоре на ова питања. Да будемо крајње реални, опстанак СПС-а и његова улога у животу Србије, а зато постоји изузетно велика потреба, данас зависи од нас. Успемо ли да одговоримо на ова кључна питања и да решимо проблем руковођења партијом, односно да изађемо са пуним јединством, сигуран сам да долази време, које ће СПС учинити незаобилазним политичким чиниоцем у читавој Србији на готово истоветан начин на који смо ми то успели да учинимо овде у Горњем Милановцу на локалном нивоу. И тиме желим да јасно кажем, да смо на локалном нивоу заиста уз стратешки начин окупљања грађана ове општине кроз Коалицију "Победи за Г.Милановац а затим кроз "Покрет за општину Г.Милановац" заиста повратили наше бирачко тело, можда највише у Србији и без озира на туђе изјаве и размишљања, ја сам сасвим сигуран и одговорно то тврдим да смо у општини Горњи Милановац најача и најорганизованија политичка партија, коју не потресају готово никакви сукоби, већ је ангажовање свих појединаца у оквиру њихових могућности и афинитета и одговорности за свој живот и суживот са осталима у нашој општини лични чин, опредељн политичком припадношћу и програмским начелима СПС. Чињеница да је преко 33% бирачког тела опредељено нама, а код избора председника општине и преко 55% јасно горови о рејтингу ове организације и њених појединца. Немојмо да наседамо на зле намере оних који у удружењу грађана "Покрет за Горњи Милановац" виде одрицање од СПС-а или неке друге смицалице већ, схватимо то као део реформисања наше партије, која барем на локалу мора да буде широких груди и да у своје окриље прима и људе друкчијих политичких уверења, али заједничког и јединственог циља, а он је бољи живот за све. На тај начин ће се ти људи сутра определити и за подршку СПС на републичком нивоу и сваком другом и омогућити му реални политички утицај, који је више него неопходан Србији.

То је у суштини реформа партије. Није реформа партије промена назива органа партије, смање или повећање чланова у тим органима, нова евиденција или затварање руководства у уске портијске форуме и подршка и успостављање односа са другим партијама зарад сопственог и личног статуса, што сада нажалост понегде имамо, већ је реформисање партије њена отвореност и сарадња са свим грађанским опцијама у стварању бољих услова за привредни и друштвени развој

сваке средине а самим тим и бољи живот како појединаца тако и заједнице. Ту и такву партију ми овде градимо у Горњем Милановцу и сигуран сам, обзиром на велика интересовања из других средина за то што ми радимо овде, да ће то бити и практично програмско одређење СПС Србије. Ја морам да вам кажем да има и много муке, много и проблема. Много нам недостају кадрови, још увек је страховита санатизација и шиканирање наших кадрова, а у томе на жалост учествују и многи државни органи. Много је и зависти и љубоморе што додатно отежава наша, како појединачна тако, и колективна деловања па нам је некад за неке ствари потребно много, енергије, у односу на уобичајено. Навешћу вам свеже примере. У мају сте видели како се за опозив председника општине удруже сви они за које сматрамо да је то немогуће. Видели сте вероватно и количину мржње код појединаца која је прелазила у ирационално до те мере, да су људи клеветани, извођени на стубове срама, шиканирани, трпели одређене уцене и др., као и њихове породице а све зарад одређене неприципијелности коју је чак и политички немогуће дефинисати. Одмах након тога видели сте једну агресивну кампању за локалне изборе у којој се трговало свим и свачим, при томе нико не поставља питање чије су то паре? Шта ће бити са тим обећањима после избора? Да ли је неко оштећен и да ли је то уопште реално и имали то било каквог смисла? Очито битан је само тај глас те вечери, а после тога увек се и изнова нађу кривци а на жалост од 2000.године па на овамо тај епитет кривца носи наша партија и њени руководећи кадрови иако у највећем броју случајева они не знају о чему се ради. То су већ питања која упоредо са реформисањем наше партије и организацијом њеног деловања морамо поставити као приоритетна у култивисању политичког живота и у Србији и код нас овде у Горњем Милановцу.

При томе, ја морам да кажем да и међу нама има доста слабости, у првом реду организационе природе, она се везују у првом реду у деловању наших политичких руководиоца у месним одборима СПС и у самом деловању месних одбора. Навешћу вам примере: изборни резултати у Срезејевцима, Гојној Гори, једном делу Прањана, Руднику, Трудељу, Враћевшници, Доњој Врбави, Белом Пољу, Прњавору и Липовцу, Полому и још неким местима нису одраз реалног политичког стања и односа снага. У то сам сигуран, они су одраз трговине и то оне изборне, најјефтиније, у којој нема добитника нити профита. Не може ме нико убедити да је стратешки интерес било ког насељеног места у општини Г.Милановац па и у ових које сам побројао трговина са

министром или неким другим функционером било републичким било локалним ако то није део већ усвојеног програма који представља стратегију живљења у тој средини. Све друго је заиста испод сваког минимума сопственог достојанства и интереса тог краја а посебно ако у томе учествују и чланови и руководиоци наше партије. На жалост још једном подвлачим тога је било и новом организацијом месних одбора и разговорима са људима и утврђивањем програмског опредељења сваке средине и саме општине овакве политичке изборне ујдурме морамо не само елиминистати већ и санкционисати, посебно оне који искоришћавајући своју тренутну политичку позицију и располагањем државним парама увлаче људе у све ово, стварајући при томе све услове да заиста Србија буде по корупцији у самом врху европских земаља, што нам сигурно није циљ.

Још једно питање ћу сигурно покренути, а то је питање припадности нашој партији. Оно је добровољно, и ту је тачка. Све друго нама не треба. Ја хоћу и желим да ова партија брине о својим кадровима, да им ствара услове за личну афимацију, рад, бољи живот и њих и њихове деце, али нећу и немогу да прихватим нити нам треба припадност партији у смилу остварења појединачних личних амбиција, у првом реду везаних за посао или неку другу корист. Због тога ће мо у јавност изаћи са свим оним који су се у протеклих 15 година учланили у нашу партију а онда брже боље у још по неку, па сада зарад доказивања "верности" новим менторима пљују и раде све нечасне радње против своје партије и појединаца који су ту остали. Њих ћемо ставити на стуб који ће јавно мњење окарактерисати онако како треба. И ништа више сем да је чланство у нашој партији отворено свима онима који прихватају наша програмска начела и свхатају смисао постојања и рада наше партије.

Такође, желим да вам кажем да је проблем руковођења партијом у врху наше странке заиста проблематичан. И не само то, уколико Конгрес не реши питање даљег руковођења партијом односно уколико се не изаберу снажне личности, личности које имају и морални и лични кредибилитет и стручно знање и харизму и све оно што је данас потребно за модерне руководиоце које прихвата и народ али их и прихвата тренутак у коме живимо, може учинити да партија доживи још један бродолом из кога се бојим не би извукла да не потоне. У тколико је одговорност већа свих нас а посебно оних који су се на овај или онај начин експонирани у жељи да руководе овом партијом и да

организују њен даљи живот. Подржаћемо све оне који понуде такве одговоре али под условом да схвате да не замењују Слободана Милошевића и да су интереси партије и Србије изнад њихових личних интереса. Таквима јесте место у партији, добро дошли. Са овим другим морамо одмах расчистити да не бисмо доживели још један 5.октобар, али овог пута у сопственој режији. Зато, препознајмо ове друге на време и немојмо сагињати главу пред њима.

Пре него што вам кажем шта је то што ћемо се залагати кроз рад локалних органа власти са неколико реченица рећићу вам шта је то што смо урадили од 2004. до сада: припремили смо предлог програма развоја насељених места у општини Горњи Милановац за наредни четворогодишњи период 2005-2009 година који је усвојен од стране Општинског већа и Скупштине општине, покренули иницијативу и путем писменогишњавања грађана, после паузе од годину дана, увели самодопринос у свим насељеним местима и обезбедили почетна финансијска средства за реализацију програма средњорочног развоја општине, расписали и спровели изборе у свим месним заједницама и покренули њихову активност, наставили изградњу Неуропсихијатрије, трајно решили питање Дома културе путем размене за станове са војском у насељу Ивице, усвојили Студијуо развоју туризма на подручју општине, започели изградњу Спортске хале, вршимо припреме за почетак радова на изградњи Дома за стара лица, покренули смо и реализовали изградњу објекта комуналне инфраструктуре у свим насељеним местима од којих издвајамо: изградња већег броја улица и тротоара у граду, реконструкција и изградња нових путева, електромреже, ПТТ мреже, наставак гасификације, изградња водоводне и канализационе мреже, отварање нових и рад постојећих здравствених амбуланти, поправка и рад школа, домова културе, боља организованост пољопривредне производње и регистрација пољопривредних домаћинстава, помоћ грађанима који су претрпели штете од клизишта, земљотреса, пожара и других елементарних непогода и низ других активности. Још једном истичемо да је активност нас социјалиста кроз рад локалне самоуправе и месних заједница била основ за реализацију запланираних послова.

Имајући све ово у виду у периоду који је пред нама очекује нас неопходна још већа активност како чланова тако и организације у целини ради реализације запланираних активности.

Општинска организација СПС Г.Милановац у наредном мандатном периоду ангажоваће се на многим питањима од којих издвајамо:

- организационо и кадровско јачање месних организација и Општинске организације у целини, а посебно пријем нових младих чланова,

- доследно спровођење закључака органа Социјалистичке партије Србије и активно учешће у њиховом раду,

- благовремене припреме и учешће у предстојећим изборима, како парламентарним и председничким, а посебно локалним изборима,

- већу активност свих чланова у раду месних заједница и органа локалне самоуправе ради решавања питања од интереса за све грађане и реализацију запланираних активности,

- доношење и реализација годишњих планова рада свих месних организација СПС,

- већа активност одборника Скупштине општине и чланова СПС у раду Скупштине општине, Општинске управе, Јавних предузећа и Установа, посебно ради доношења ребаланса буџета за 2006. и буџета за 2007.годину, као и избора кадрова сразмерно броју одборника у СО,

- активирање рада чланова СПС у свим друштвеним организацијама и удружењима грађана и стварање материјалних и кадровских услова за њихов рад,

- посебну пажњу посветити међусобној сарадњи са другим партијама, странкама и покретима уз уважавање различитости програма али и неопходног минимума заједништва и поштовања договора на реализацији сопствених програма. Такође, посебну пажњу обратити на партије, странке и организације које активно и стално раде на решавању како наше партије, тако и наших појединих чланова на одговорним дужностима,

- наставити са заједничком активношћу Општинске организације СПС и Удружења грађана "Покрет за општину Горњи Милановац" како кроз редовне активности, тако посебно кроз заједничке наступе у

припреми и спровођењу избора, заједнички кандидати, чланови бирачких одбора и изборних комисија, активности, материјални и просторни услови и друге активности,

- информисању како чланова СПС тако и свих грађана кроз локална средства информисања, дописништва и на све друге начине мора се посветити много већа пажња. Садашња информативна блокада СПС, посебно од локалних медија - "Таковских новина" и Телевизије Горњи Милановац, мора се под хитно превазићи ангажовањем других средстава информисања и дописништва како из наше општине тако и ван општине. Информисање о раду како наше општинске и месних организација СПС тако и наших чланова на одговорним дужностима мора бити објективно, истинито и благовремено па је неопходно активирати рад комисије за информисање и потпарола за информисање,

- поштовање законитости у раду и сузбијање криминала свих облика и на свим нивоима уз ангажовање чланова и организација и органа СПС, као наш сталан и трајан задатак.

- Друга актуелна питања у циљу решавања животних питања свих грађана кроз рад и актовност изабраних органа, организација и појединаца, чланова и симпатизера СПС,

После пролазне еуфорије и сатанизације СПС и њених чланова у периоду 2000-2004.године поново се враћамо у период нашег већег ангажовања у свим областима живота и рада. Наши политички противници, јавно или прећутно су признали да без нас социјалиста нема напретка и друштва и наше државе. Избори који су преднама су прилика да то и докажемо, уз ангажовање свих чланова и симпатизера СПС, свих месних организација и Општинске организације у целини.

Уважене другарице и другови,

Подношењем овог Извештаја као и програмских опредељења желео сам да дам једно виђење наше партије у условима њеног петнаестогодишњег пословања у коме је она прошла кроз многе проблеме који су је доводили и до самог опстанка, али која по својим програмским и хуманим циљевима представља насушну потребу Србије и њених грађана. Из тих разлога и са таквим убеђењем ја вас поздрављам уз жељу да ова Конференција успе, а да наше заједничко

деловање потврди или демантује ова моја размишљања и оцене али у једном једином интересу. Интересу Србије, Социјалистичке партије Србије а самим тим свих нас и свих њених грађана. Зато вам лично желим ного здравља, успеха и среће, исто то и вашим породицама. Хвала.

10.11.2006.год.

ПРЕДСЕДНИК
Дражмир Марушић